



Государственное бюджетное учреждение
дополнительного образования
**«Спортивная школа олимпийского резерва
Кузбасса по спортивной гимнастике
имени И.И. Маметьева»**

Отличные новости от спортсменов ГБУ ДО «СШОР Кузбасса по спортивной гимнастике имени И.И. Маметьева» (г. Ленинск-Кузнецкий) на проходящих с 17 по 19 февраля межрегиональных спортивных соревнованиях – первенство Сибирского федерального округа по спортивной гимнастике среди юниоров и юношей, юниорок и девушек (командное) в городе Новосибирске. Среди 88 сильнейших спортсменов Сибири из Алтайского края, Красноярского края, Новосибирской, Омской и Томской областей команда гимнастов Кемеровской области – Кузбасса показали следующие результаты:

Команда юниорок одержала победу по программе мастеров и кандидатов в мастера спорта. В составе команды шесть участниц: гимнастки из г. Ленинска-Кузнецкого Алиса Портунова (2011 г.р., тренеры Каширина Ю.Л., Трофимова Е.А.), Полина Каширина (2011 г.р., тренер Каширина Ю.Л.), Елизавета Басова (2011 г.р., тренеры Семенихина Ж.В., Трофимова Е.А.), спортсменка из г. Юрги Софья Стасюк (2010 г.р., тренер Трунова О.В.), две гимнастки из г. Кемерово Станислава Ледовская (2010 г.р.) и Виктория Ибраева (2011 г.р.) тренируют гимнасток Алимова М.В., Федотов В.А.

Девушки заняли 2 место по программе I спортивного разряда. В составе команды: гимнастка из г. Ленинска-Кузнецкого Доминика Гирева (2013 г.р., тренеры Киселева Н.В., Киселев С.В.), гимнастка из г. Кемерово Софья Шолоботько (2013 г.р., тренеры Алимова М.В., Федотов В.А.) и из г. Юрги Кристина Кель (2013 г.р., тренеры Гадючкин В.П., Зыкова С.П.).

Команда юниоров заняла 3 место по программе мастеров и кандидатов в мастера спорта. В составе команды четыре участника: гимнаст из г. Ленинска-Кузнецкого Степан Иванов (2009 г.р., тренер Чуносков Д.Д.), гимнасты из г. Кемерово Кирилл Набиев (2008 г.р.,

тренер Атапин А.А.), Тимофей Шиканов (2007 г.р) и Гумбат Османов (2007 г.р.) тренируют гимнастов Горшков Г.М., Максюков Я.А.

Команда юношей одержала победу по программе I спортивного разряда. В составе команды трое участников: гимнаст г. Ленинска-Кузнецкого Алексей Ярошенко (2011 г.р., тренеры Мальцев И.С., Новикова Н.М.), гимнасты из г. Кемерова Никита Михайлов (2011 г.р., тренер Атапин А.А.) и Никита Бортников (2012 г.р., тренеры Горшков Г.М., Максюков Я.А.).

Команды победителей и призеров будут бороться на первенстве России, которое пройдет с 27 по 29 марта в г. Москве среди юниоров и юношей, с 29 марта по 5 апреля в г. Санкт-Петербурге среди юниорок и девушек.

Пресс-служба СШОР Кузбасса
по спортивной гимнастике им. И.И. Маметьева